



## **В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение или перевозка в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, МУП ГП п. Красное-на-Волге «Чистая вода» с 20 августа 2015 года по 18 января 2017 года на основании лицензии, выданной Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области, осуществляло деятельность по добыче подземных вод на участках недр местного значения – водозаборных скважин, расположенных по адресу: Костромская область, Красносельский район, поселок Красное-на-Волге,



микрорайон Восточный.

Добыча подземных вод в соответствии с указанной лицензией осуществлялась для питьевого водоснабжения населения, а именно абонентов, проживающих в домах указанного микрорайона. Всего в 2015 году организацией добыто воды из вышеуказанных скважин 13,5 тыс.куб.м, в 2016 году – 55,071 тыс.куб.м.

МУП ГП п. Красное-на-Волге «Чистая вода» приступило к добыче питьевой воды из недр и поставке ее потребителям в отсутствие санитарно-эпидемиологического заключения Управления Роспотребнадзора по Костромской области о соответствии водных объектов санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта и в нарушение условий пользования недрами, обозначенных в лицензионном соглашении.

В соответствии с экспертным заключением ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Костромской области» в пробах воды, отобранных из скважин, а также у пользователей в микрорайоне Восточный поселка Красное-на-Волге Красносельского района Костромской области, содержание бора превышает гигиенические нормативы. Бор является биологически активным элементом и в соответствии с гигиенической классификацией относится ко 2 классу опасности (высоко опасный). В случае превышения гигиенического норматива по содержанию бора в воде возможно вредное и опасное его влияние на человека. Вредное воздействие на человека – это воздействие химического социального фактора среды обитания (в данной ситуации повышенное содержание бора в питьевой воде), создающего угрозу жизни или здоровью человека либо угрозу жизни или здоровью будущих поколений.

В настоящее время проводятся следственные действия и экспертизы, направленные на объективное установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1108946>